

Avviso nel sito web TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:63631-2018:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Potenza: Servizi amministrativi in campo sanitario
2018/S 029-063631**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2017/S 220-457120](#))

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Azienda Sanitaria Locale di Potenza
Via Torraca 2
Potenza
85100
Italia
Persona di contatto: Dott. Antonio Pennacchio
Tel.: +39 0971310549
E-mail: provveditorato.pz@aspbasilicata.it
Fax: +39 0971310296
Codice NUTS: ITF5

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.aspbasilicata.it>

I.1) Denominazione e indirizzi

Azienda Sanitaria Locale di Potenza
Via Torraca 2
Potenza
85100
Italia
Persona di contatto: Dott. Antonio Pennacchio
Tel.: +39 0971310549
E-mail: provveditorato.pz@aspbasilicata.it
Fax: +39 0971310296
Codice NUTS: ITF5

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.aspbasilicata.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.aspbasilicata.it/bandi>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE IN OUTSOURCING DEI SERVIZI INTEGRATI DEL CENTRO UNICO PRESTAZIONI AMBULATORIALI, SERVIZI DI SUPPORTO AMMINISTRATIVO E LOGISTICA

II.1.2) **Codice CPV principale**

75122000

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

L'appalto riguarda la gestione in outsourcing dei servizi integrati del centro unico prestazioni ambulatoriali, servizi di supporto amministrativo e servizi di supporto alla logistica per le esigenze dell'ASP e dell'Azienda Ospedaliera Regionale S. Carlo di Potenza

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

07/02/2018

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2017/S 220-457120](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione anziché:

Data: 10/01/2018

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 21/02/2018

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: 1

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte anziché:

Data: 19/01/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 05/03/2018

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Codice CIG: 7274964236

La scadenza del pagamento del contributo ANAC è fissata al 12.2.2018